

**ПОПРАВКИ К СНиП 2.04.05-91* "ОТОПЛЕНИЕ, ВЕНТИЛЯЦИЯ И КОНДИЦИОНИРОВАНИЕ" (издания
2003 г. с изменениями N 1, 2, 3) (с опубликованием)**

-----Т-----Т-----
В каком Напечатано Должно быть
месте
+-----+-----+
Пункт 3,15, ... необходимо пре- ... необходимо предусматри-
первый абзац дусматривать тех- вать технические решения,
Пункт 3.88 (для многоквартир- -
Пункт 3.88 Добавить абзац следующего
Пункты 2.13, Ссылки на Приложение 8
3.2, 5.6 заменить ссылками на
(примечание 1), СНиП 23-01
Приложение 10
(пункт 3),
Приложение 22
(пункт 3)
Приложение 8 Исключить из текста СНиПа
L-----+-----+

